证券代码: 839906

证券简称:新宁酒业

主办券商: 东吴证券

仁怀新宁酒业供应链股份有限公司 关于控股股东江苏新宁现代物流股份有限公司 与环球佳酿酒业集团有限公司签署股份转让意向协议的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

- 1. 江苏新宁现代物流股份有限公司(以下简称"江苏新宁"或 "转让方")系仁怀新宁酒业供应链股份有限公司 (以下简称"公司") 控股股东,持有公司股数2340万股,占总股本的78%。2021年6月01日,江苏新宁与环球佳酿酒业集团有限公司签署(以下简称"环球佳酿"或"受让方") 《股份转让意向协议书》,江苏新宁拟将持有公司78%股份转让给环球佳酿;江苏新宁已于2021年6月1日在证监会指定信息披露网站上发布了《关于签订股份转让意向协议的公告》。
- 2. 《股份转让意向协议书》仅为交易双方经协商达成的初步意向,本次交易的最终方案将以双方签订的最终交易文件为准:
- 3. 本次交易尚处于筹划阶段,交易方案仍需进一步沟通和论证,本次交易是 否最终实施尚存在不确定性,本次签署的《股份转让意向协议》不会对公司生产 经营产生不利影响,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

仁怀新宁酒业供应链股份有限公司 董事会 2021年6月2日